
Leguja
L

Rendkívüli kiadás d. /✓ óra.
XL. évfolyam. 1915Dés,

:: Megjelenik minden csütörtökön. :: 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház. 
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő: 

Dr. BENE FERENC 
ügyvéd.

-----  Előfizetési ára -----  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.

Egyes szám ára 20 fillér.

HÍREK a harctérről.
Budapest,jan.28, 

Hivatalos»
Az ellenségtől immár a Nagy-ág völgyét is megtisztítottuk.Az 
ellenség,amely ebbe a völgybe Ökörmezőtől északra fekvő felü
letig nagyobb erőkkel nyomult előre,tegnap az utolsó jól meg®- 
erősített állásait is kénytelen volt feladni.Toronyét elfog
laltuk és üldözés közben Viszkowig jutottunk,ahol a haro az 
ellenséges utóvédek élén újból megkezdődött.

A Vezérszálládtól északra fekvő magaslatokon és Volooznál 
az oroszok nagyobb erősítések harcba vetésével még egyszer 
megkísérelték,hogy elvesztett főhadállásukat újból visszanyer
jék,de visszavertük őket és e közben 700 foglyot és 5 gépfegy
vert vesztettek.

A Kárpáti arcvonal többi részén a helyzet lényegesen nem 
változott.A Nagy-ág völgyétől keletre nyugalom van.

Nyugat Galíciában és Lengyelországban tüzérségi harcok és 
kisebb akciók folynak»—Hőfer.

Berlin,jan.28.
A nagyfőhadiszállás jelenti:Nyugati hadszíntéren a flandiai 

tengerparton Middel-Kerke és Slype helységeket az ellenséges 
tüzérség bombázta.A kronnei magaslatokon ,.z ellenségtől teg
napelőtt elfoglalt hadállásokhoz kelet felé csatlakozó további 
500 méter hosszú lövészárkot ragadtunk el.A franciáknak egy 
ellentámadását könnyűszerrel visszavertük.

Az ellenségnek-a január 25-től 27-ig terjedő harcban-súlyos 
veszteségei voltak.Több mint 1500 halott francia maradt a 
harctéren.A január 27-én jelentettekkel együtt 1200 hadifogoly 
jutott csapataink kezére.

A Vogezekben Sesones és Bandsapt környékén a franciáknak 
több támadását-jelentékeny veszteségeik mellett- visszaver
tük, egy tisztet és 50 főnyi francia legénységet elfogtunk.A 
mi veszteségeink egészen csekélyek.

Keleti hadszíntéren az ellenségnek Gumbinnentől északkelet
re ellenünk intézett jelentéktelen támadási kísérleteit visz- 
szautasitottuk.

Lengyelországban nincs változás.
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